ŞEHİT ÖĞRETMEN GÜRHAN YARDIM  İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜNE

                                                                                                        BEŞİKDÜZÜ


2022-2023 Eğitim Öğretim yılı I. dönem I. veli toplantısını aşağıdaki gündemle, 20.09.2022 Salı günü, saat 14:40’ta 3/D sınıfında yapmak istiyorum.


Gereğini arz ederim.
     19.09.2022


                                   3/D Sınıf Öğretmeni

GÜNDEM

1.   Açılış ve yoklama.

2.   Gündem maddelerinin okunması, yaz tatilinin ve geçen yılın değerlendirilmesi.

3.   Öğrenmede öğretmen-veli-öğrenci işbirliğinin önemi.

4.   Yeni yönetmelikle değişen kaldırılan ve değişen uygulamalar hakkında bilgilendirme.

5.   3. sınıflar haftalık ders çizelgesi.

6.   Okuma ve yazma çalışmalarının üzerinde durulması.

7.   Öğrencilerin tertip, düzen, kıyafet, beslenme ve temizlik durumu.

8.   Okula devamın önemi ve kontrolü, okula geliş gidiş saatleri.

9.   Öğrenci davranışları ve izlenecek yol.

10. Öğrenciye verilen çalışmalarla ilgili velilere düşen görevler, velilerin evde yapması gerekenler.

11. Alınacak araç ve gereçlerle ilgili açıklamaların yapılması.

12. Öğrencilerle ilgili kişisel bilgilerin velilerden alınması. Telefon bilgilerini güncelleme. 

13. Dilek ve temenniler ve kapanış.

OLUR 

19.09.2022

Okul Müdürü V.
2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ŞEHİT ÖĞRETMEN GÜRHAN YARDIM İLKOKULU                                                                                                          

3/D SINIFI 1.DÖNEM VELİ TOPLANTI TUTANAĞI

TOPLANTI  NO          : 1     

TOPLANTI  TARİHİ  : 20/09 /2022
TOPLANTI  SAATİ    : 14.4O 

TOPLANTI YERİ        :3-D SINIFI
 GÜNDEM

1. Açılış ve yoklama.
2. Gündem maddelerinin okunması, yaz tatilinin ve geçen yılın değerlendirilmesi.
3. Öğrenmede öğretmen-veli-öğrenci işbirliğinin önemi.
4. 3. sınıflar haftalık ders çizelgesi.
5. Okuma ve yazma çalışmalarının üzerinde durulması.
6. Öğrencilerin tertip, düzen, kıyafet, beslenme ve temizlik durumu.
7. Okula devamın önemi ve kontrolü, okula geliş gidiş saatleri.
8. Öğrenci davranışları ve izlenecek yol.

9. Öğrenciye verilen çalışmalarla ilgili velilere düşen görevler, velilerin evde yapması gerekenler.
10. Alınacak araç ve gereçlerle ilgili açıklamaların yapılması.
11. Öğrencilerle ilgili kişisel bilgilerin velilerden alınması. Telefon bilgilerini güncelleme. 

12. Dilek ve temenniler ve kapanış.

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ:
1-Açılış ve Yoklama:

       Toplantı, sınıf öğretmeni Abdulkadir ARSLAN ile öğrenci velilerinin katılımıyla 3/D sınıfında yapıldı. Toplantıya katılan velileri belirlemek üzere “Toplantı İmza Sirküsü” verilerek velilerin ad, soyadlarını yazıp imzalamaları istendi. Demet GÜDÜ yazman olarak seçildi.
2-Gündem Maddelerinin okunması. Yaz Tatilinin ve Geçen Yılın Değerlendirilmesi: 

       Sınıf Öğretmen Abdulkadir ARSLAN tarafından gündem maddeleri okundu. Bu gündem maddelerine ilave etmek isteyenlerin olup olmadığı soruldu. Gündem maddelerinin yeterli olduğu veliler tarafından belirtildi. Yaz tatilinin değerlendirilmesi genel olarak yapıldı.

       Abdulkadir ARSLAN, kitap okuma süreçlerinin sıkı takip edilmesi gerektiğini söyledi. Geçen yılın kısa bir değerlendirilmesi yapılmış olup istenilen düzeyde ders yılı bitirilmesine rağmen tatilde seviyenin altına düşmüş öğrencilerin olduğu görülmüştür. Evde ve okulda bu eksiklikleri giderici çalışmalara ağırlık verilmesini istedi. 
3-Öğrenmede Öğretmen –Veli-Öğrenci İşbirliğinin Önemi:   

         Abdulkadir ARSLAN, velilere katılımlarından dolayı teşekkür edilerek, öğrenmede öğrenci-öğretmen-veli işbirliğinin çok önemli olduğu ve bu üç öğeden birinin üzerine düşen görevi yapmaması durumunda öğrencinin başarılı olamayacağı vurguladı. Velilerden öğrencileri hakkında sorunları olmasa dahi belli aralıklarla okula gelip kendileriyle görüşmeleri, bu sayede çocuklarına onlarla ilgilendiği, onlara zaman ayırdığı izlenimini verecekleri söylendi. Öğrencilerin, ailelerinin kendileriyle ilgilendiğini, önem verildiğini görünce derslerine daha çok çalışacakları ve gayret edecekleri vurguladı.

4-Sınıf Haftalık Ders Çizelgesi

         Abdulkadir ARSLAN, bu yıl 3.sınıflarda fen bilimleri dersinin olduğunu haftada 3 saat bu dersin görüleceğini Türkçe dersinin 2 saat azaldığını hayat bilgisi dersinin 1 saat azaldığını söyledi. Sınıf öğretmeni Abdulkadir ARSLAN tarafından yeni eğitim öğretim yılında Türkçe=8,  Hayat Bilgisi= 3, Matematik=5, Müzik=1 görsel sanatlar.=1,  Beden Eğitimi ve Oyun=5, serbest etkinlikler = 2 yabancı dil=2 fen bilimleri=3 saat olmak üzere haftada toplam 30 ders saati yapacağımız belirtildi. Ders içerikleri hakkında kısaca bilgi verildi.  

5-Okuma ve Yazma Çalışmalarının Üzerinde Durulması

          Abdulkadir ARSLAN her ne kadar üçüncü sınıfa geçilmişse de okuma yazma çalışmalarının süreklilik arz ettiği ve her zaman okuma yazma çalışmalarına yer verilmesi gerektiği belirtti. Özellikle okuma hızı düşük öğrencilere ve yazarken bazı yanlışlar yapan öğrencilere bu çalışmaların daha fazla yapılması gerektiği belirtildi. Çocuklarımız tarafından evde okunan kitapların sınıf kitaplığımıza hediye edilerek sınıf kitaplığımızın zenginleştirme çalışmalarına  katkıda bulunulmasını istedi.
6-Öğrencilerin Tertip-Düzen, Kıyafet, Temizlik ve Beslenme Durumu:

         Filiz YANIK SARAÇ, velilerden öğrencilerinin temizlik, tertip ve düzenleri konusunda hassasiyet göstermeleri istendi. Bu yaşta kazanılan becerilerin temizlik, tertip ve düzen alışkanlıklarının ömür boyu devam edeceği vurguladı. Sevgi ALGAN, öğrencilerin okula temiz kıyafetle gönderilmesi, kız öğrencilerin saçlarının temiz ve taralı olmasına, sarkık küpeler kullanılmamasına dikkat edilmesi, erkek öğrencilerin ise saçlarının tıraşlı ve temiz olarak okula gönderilmeleri istendi. Yine sınıf öğretmeni Abdulkadir ARSLAN tarafından, velilere çocukları okula aç göndermemeleri, ikinci teneffüste beslenme saatinin yapıldığını, beslenme çantasına kokulu ve sulu yiyeceklerin konulmaması gerektiğini, aç gelen çocuğun performansının düşeceği ve dikkatinin dağınık olacağı, ayrıca algı problemi yaşayacağı söylenerek bu konuda titiz olmaları istendi. 
7- Okula Devamın Önemi ve Kontrolü, Okula Geliş Gidiş Saatleri : 

       Abdulkadir ARSLAN, devamsızlık yapmanın öğrencinin başarısını olumsuz etkilediği belirtilerek mecbur kalmadıkça okula devamlarının sağlanmasının ve bilgilendirilme yapılması gerektiğinin önemine değindi. Öğrencilerimizin zamanında derslere gelmemesi, yani geç gelmeleri hem derslerimizin bölünmesine hem de öğrencilerimizin motivasyonunun bozulmasına neden olan bir durumdur. Aynı zamanda okula çok erken gelmenin de çocukları yorduğunu ve olumsuz etkilediğini söyledi. Sabah saat 08.30‘da okulda olmaları, birinci dersin 08.40’ta başladığı, öğle arasının 12.00-13.00 , çıkış saatinin 14.30 olduğu belirtildi. 
8-Öğrenci Davranışları ve İzlenecek Yol: 

           Abdulkadir ARSLAN, verimli bir eğitim-öğretim ortamı oluşmasında öğrenci davranışlarının çok büyük önem arz ettiği, zamanında ve doğru yöntemle bozuk öğrenci davranışları düzeltilmediğinde bu ortamın olumsuz etkileneceği dolayısıyla bu tür davranışları olan öğrencilerle yakından ilgilenilmesi gerektiği, davranış bozukluklarının öğretmen-veli-rehberlik servisi işbirliğiyle çözülmesinin önemi dile getirdi.  

9- Öğrenciye Verilen Çalışmalarla İlgili Velilere Düşen Görevler, Velilerin Evde Yapması Gerekenler:
       Abdulkadir ARSLAN, öğrencilerin eve geldiklerinde okulda yapılanlarla ilgili sohbet etmeleri, evde yapabilecekleri küçük sorumluluklar vermeleri, öğrenilen konuların tekrar edilmesi ve düzenli okuma alışkanlığı kazanmaları başarıya olumlu etki edeceğini vurguladı. Burada velilere düşen görevin öğrencilerin bu çalışmaları yapıp yapmadığının kontrol edilmesi ve yapmalarına olanak sağlanması olduğu belirtildi. 
10-Alınacak Araç ve Gereçlerle İlgili Açıklamaların Yapılması:


Abdulkadir ARSLAN ders kitaplarının devlet tarafından ücretsiz dağıtıldığını, bu yıl ilk defa Milli Eğitim Bakanlığı tarafından her öğrenciye 9 adet etkinlik kitapları yollandığını, ders kitaplarının şeffaf kaplıklarla ciltlenip etiketlenerek sınıfta sıranın gözünde bırakılacağı, etkinlik kitaplarının evde bırakılacağı, araç gereç listesinin velilerimize ulaştırıldığı, en kısa sürede eksikliklerin giderilmesi gerektiği sınıf öğretmeni Abdulkadir ARSLAN tarafından ifade edildi. Her öğrencinin Türkçe sözlük, deyimler ve atasözleri sözlüğü, yazım kılavuzu buldurmasının gerekliliği hakkında veliler bilgilendirildi.
11-Öğrencilerle İlgili Kişisel Bilgilerin Velilerden Alınması ve Telefon Bilgilerini Güncelleme 

         Abdulkadir ARSLAN, velilere öğrencileri hakkında bireysel bilgiler verildi, öğrenciler hakkında velilerden bilgi toplandı. Öğrencilerde gözlenilen özel durumların toplantı sonunda ilgili öğrenci velileriyle özel olarak bire bir görüşüleceği belirtildi. Öğrencilerin ve velilerin ikamet adresi, ev ve cep telefonları alındı. Özel durumları olan öğrencilerin bu durumlarını öğretmene bildirmeleri istendi.

12- Dilek ve Temenniler ve Kapanış.
      Sınıf Öğretmeni Abdulkadir ARSLAN, velilerin eklemek istediklerinin olup olmadığını sordu. Velilerden istek ve öneri gelmeyince 2022-2023 eğitim-öğretim yılında 3/D sınıfında hedeflenen başarının sağlanması dileğiyle toplantı sona erdi. 20.09.2022
                           Yazman                                                                      3/D Sınıf Öğretmeni
2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI ŞEHİT ÖĞRETMEN GÜRHAN YARDIM İLKOKULU

3/D SINIFI 1.DÖNEM 1. VELİ TOPLANTI TUTANAĞI
ALINAN KARARLAR:
1- Her öğrencinin Türkçe sözlük, deyimler ve atasözleri sözlüğü, yazım kılavuzu buldurmasına,
2-Öğrencilerin eve geldiklerinde velilerin okulda yapılanlarla ilgili sohbet etmeleri, evde yapabilecekleri küçük sorumluluklar vermelerine,
3-Velilerin öğrencilerinin temizlik, tertip ve düzenleri konusunda hassasiyet göstermeleri,( Öğrencilerin okula temiz kıyafetle gönderilmesi, kız öğrencilerin saçlarının temiz ve taralı olmasına dikkat edilmesi, erkek öğrencilerin ise saçlarının tıraşlı ve temiz olarak okula gönderilmeleri) 
4-Mecbur kalmadıkça okula devamlarının sağlanmasının ve bilgilendirilme yapılmasına, 
5-Velilerin öğrencileri hakkında sorunları olmasa dahi belli aralıklarla okula gelip sınıf öğretmeni ile görüşmesine,
6- Velilerin sınıf kitaplığını zenginleştirme çalışmalarına katkıda bulunulmasına karar verildi.
https://www.ilkdeneme.com/


              20.09.2022
                  Yazman                                                                        3/D Sınıf Öğretmeni

2022- 2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM  YILI

ŞEHİT ÖĞRETMEN GÜRHAN YARDIM  İLKOKULU

3/D SINIFI  1. DÖNEM VELİ TOPLANTISI KATILIM İMZA SİRKÜSÜ  20.09.2022
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